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Τα διαγωνίσματα και τα τεστ αγχώνουν πάντα τους μαθητές, ειδικά όταν είναι αδιάβαστοι.
Κάπου εκεί η φαντασία αρχίζει να καλπάζει.

  

Εσπεριδοειδή σαν τα πορτοκάλια είναι και τα μαντολίνια, αλλά πιο μικρά και με φλούδα
που βγαίνει εύκολα. (Γυμνάσιο Αθήνας)

  

Η επετηρίδα είναι αυτό που βγάζουμε στα μαλλιά μας άμα δεν λουζόμαστε συχνά.
(Γυμνάσιο Πάτρας)

  

Η επανάσταση του ?21 έγινε πριν από 1821 χρόνια. Σήμερα γιορτάζουμε την τελική του
πτώση.
 (γραπτό μαθητή σε εξετάσεις για την Ιστορία ? Γυμνάσιο Κορίνθου 1989)

  

Ο μισογύνης είναι τέρας μυθολογικό, μισός γυναίκα και μισός άλλο πράμα, απερίγραπτης
ασχήμιας και τελείως εξαγριωμένος με την κατάστασή του. (Γυμνάσιο Θεσπρωτίας)

  

Ο Κωνσταντίνος Καντάφης ήτανε Έλληνας ποιητής που γεννήθηκε στη Λιβύη της?.
 Αλεξάνδρειας. (Γυμνάσιο Αθήνας)

  

Στην αρχαία εποχή δεν υπήρχαν ξένες χώρες, γι? αυτό δεν έχουν βρει οι αρχαιολόγοι
αρχαία διαβατήρια. (Γυμνάσιο Θεσσαλονίκης)

  

Ο Λεωνίδας και οι Τριακόσιοι του ηττήθηκαν, γιατί οι Θερμοπύλες ήτανε πολυπληθέστεροι
σε αριθμό. (Γυμνάσιο Αθήνας)

  

Την Οδύσσεια την έγραψε ο Οδυσσέας. Την Ιλιάδα ο Ηλιάδης. (Γυμνάσιο Λαμίας)
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Tα Χερουβίμ και τα Σεραβίμ ήταν μικρά αγγελάκια που πετούσαν δεξιά-αριστερά στο πλάι
των μεγάλων αγγέλων. Τα Χερουβίμ χερούβιζαν (δεξί πέταγμα) και τα Σεραβίμ σερούβιζαν
(αριστερό πέταγμα). Στην ανάγκη υπήρχαν και τα Πτερουβίμ για πέταγμα κατευθείαν στη
μέση. (Γυμνάσιο Κορίνθου)

  

Πρωτεύουσα της Κεϋλάνης είναι η Λιπτον Τι. (Γυμνάσιο Αθήνας)

  

Το τετράγωνο της υποτείνουσας ισούται, αλλά όχι πάντοτε. (Γυμνάσιο Καλαμάτας)

  

Η κυριότερη αιτία της εξάτμισης είναι η φωτιά κάτω από το κατσαρολάκι. (Γυμνάσιο
Κορίνθου)

  

Η επανάσταση στις Ινδίες είχε αρχηγό και σύμβολο το Γάντι του Μανχάταν.
 (από Έκθεση μαθητή του Γυμνασίου Ζωγράφου, 1990)

  

Ο πρατήρας είναι λέξη δυσανόητη, δηλ. με δυο έννοιες. Μια όταν είναι σε ηφαίστειο και μια
όταν δουλεύει σε πρατήριο. (Γυμνάσιο Αθήνας)

  

Ενεργητική φωνή: Κυνηγάω τον λαγό. Παθητική φωνή: Ο λαγός με κυνηγάει. (Γυμνάσιο
Κορίνθου)

  

(Από γραπτό στην Ιστορία, Γυμνάσιο Νέου Φαλήρου, 1988).
 Για να καταπολεμήσει την βραδυγλωσσίαν του ο Δημοσθένης μπούκωνε το στόμα του με
χαλίκια κι έτσι όταν μιλούσε κανείς δεν καταλάβαινε τι έλεγε. Με τον καιρό τον συνήθισαν
όλοι έτσι μπουκωμένο και δεν του έδινε κανείς σημασία. Πέθανε τρελός στα Κύθηρα με το
στόμα μπουκωμένο.

  

Οι βιταμίνες βρίσκονται ακριβώς ανάμεσα από τις αλφαμίνες και τις γαμαμίνες. (Γυμνάσιο
Θεσσαλονίκης)
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Το ακριβώς αντίθετο της Αγίας Τριάδας είναι η Διαβολική Τριάδα, πυρ, συν γυναιξί και
θάλασσα. Πράγματα του Σατανά. (Λύκειο Ξάνθης)

  

Η μπανάνα στα ελληνικά γράφεται όπως και στα αγγλικά, δηλαδή με ένα μπα και δύο
να.(Γυμνάσιο Θεσσαλονίκης)

  

Τα 6 χαρακτηριστικότερα ζώα του Βόρειου Πόλου είναι 3 αρκούδες και 3 φώκιες. (Γυμνάσιο
Αθήνας)

  

Τι γνωρίζεις για τη ?Στάση του Νίκα?;
 Παλιά είχαν μια στάση κι εκεί νίκησαν, γι΄αυτό την είπαν ?Στάση του Νίκα?.

  

Ερώτηση: ?Τι γνωρίζετε για τις εικονομαχίες;?
 Απάντηση: ?Εικονομαχίες ήταν οι μάχες που έκαναν οι λαοί για τις εικόνες. Όποιος κέρδιζε
τη μάχη κέρδιζε και τις εικόνες?. (Γυμνάσιο Αθήνας)

  

O Ε. Λύτης και ο Σ. Εφέρης είναι και οι δύο Έλληνες ποιητές κατηγορίας νόμπελ?.
(Γυμνάσιο Αργοστολίου)

  

Οι Δέκα Εντολές γράφτηκαν από τον Σινά και παραδόθηκαν στον Μωυσή στην Πλάκα. Ήταν
όλες πέτρινες, αλλά σαφέστατες. (Γραπτό υποψηφίου για τη Σχολή Αστυνομίας)

  

Και οι Ρώσοι ανέδειξαν μεγάλους ποιητές όπως ο Πούσκας, ο Λένιν, ο Τρότσκι και ο Ιβάν ο
Τρομακτικός. Από την ποίηση αυτή σώζεται σήμερα η Σιβηρία με την παγωμένη λίμνη των
Κύκλων που ο Τσακ Κόφσκι την έκανε παλέτα?.
 (γραπτό μαθητή σε εξετάσεις για την Ιστορία ? Γυμνάσιο Κορίνθου 1988)

  

Ο Κουστώ είναι ένας σύγχρονος Οδυσσέας, αλλά που δεν κατοικούσε στην Ιθάκη, και για το
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λόγο αυτό οι περιπέτειές του δεν λέγονται Οδύσσειες, αλλά Κουστωδίες. (Γραπτό
υποψηφίου για τη Σχολή Αστυνομίας)

  

Ο Κορινθιακός Κόλπος ευρίσκεται τελείως κατά μήκος. (Γυμνάσιο Πάτρας)

  

Το φοβερότερο όπλο των αρχαίων Αράβων ήταν ο Ευνούχος.

  

Οι Έλληνες εφεύρεσαν τη γεωμετρία για να αποφύγουνε την άλγεβρα που ήτανε αράπικη.

  

Τι γνωρίζεις για την ιστορική περίοδο του Διαφωτισμού;
 Διαφωτισμό είχαμε όταν στη Γη είχε πολύ φως και καθόλου νύχτα.

  

Η βαρύτητα είναι πιο δυνατή το Φθινόπωρο. Τότε βλέπουμε τα μήλα να πέφτουν ομαδικά.

  

Ατρόμητος ο Έλλην Στρατάρχης, κοίταξε κατάματα τον εισβολέα και με τα λίγα περσικά
που ήξερε του είπε: Μολών Λαβέ.
 (από γραπτό υποψηφίου αστυνομικού, Αθήνα 1990).
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